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PROCEDIMENT PER A LA PETICIÓ PISE PALMA 
1. SOL·LICITUD A L´AJUNTAMENT DE PALMA
Per iniciar el procés, cal que empleneu una sol·licitud de participació i un full d’indicadors de perfil per a cada alumne candidat i els envieu a la tècnica responsable del programa a l’Ajuntament de Palma, per correu electrònic a l’adreça mariajosep.aguilo@palma.cat :
· SOL·LICITUD de participació al programa PISE PALMA

· INDICADORS per determinar l’adequació del perfil PISE

2. RESPOSTA DE L´AJUNTAMENT DE PALMA

Una vegada que des de l’Ajuntament de Palma s’ha confirmat que l’alumne és perfil PISE i que hi ha places disponibles, respondrà per correu electrònic al centre educatiu.
L’educadora social del PISE PALMA es posarà en contacte amb el centre i es convocarà una reunió conjunta amb l´alumne i la família.
3. PRESENTACIÓ AL GESTIB

El centre educatiu presentarà tota la documentació que preveu la Instrucció de Conselleria d’Educació vigent amb l’eina telemàtica GESTIB, dins els terminis que la Conselleria indica.
4. REQUISITS IMPRESCINDIBLES A COMPLIMENTAR PER PART DEL CENTRE EDUCATIU
· Comunicació de la data en que s’ha fet la petició al GESTIB a la responsable del programa a l’Ajuntament de Palma, per correu electrònic a l’adreça mariajosep.aguilo@palma.cat per a que es puguin iniciar les tasques necessàries per a la participació del jove.
· Comunicació de les validacions pertinents de Conselleria. Cal enviar el PDF que genera el GESTIB quan té totes les validacions, a la responsable del programa a l’Ajuntament de Palma, per correu electrònic a l’adreça mariajosep.aguilo@palma.cat
L´Ajuntament de Palma només podrà donar ordre d’inici de l’alumne quan tengui la còpia d´aquesta autorització.
NOTA IMPORTANT. El fet de que un/a alumne hagi estat autoritzat per Conselleria d’Educació no suposa que pugui fer el PISE amb l’Ajuntament de Palma, ja que aquest es reserva el dret d’acceptació en funció del perfil del jove i del compliment dels acords per part del centre educatiu.
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